



19日,烟台养马岛海域海冰被覆盖。
本报记者 赵金阳 摄

养马岛千亩海参池遭冰封

边防民警伸援手,帮养殖户破冰补氧

本报1月19日讯(记者 赵金阳 通讯员 方毅 保东 剑波)受持续大风降温天气影响,山东烟台最低气温降至零下11摄氏度。1月19日,在烟台养马岛海域浅滩出现大量浮冰,同时近海大量养殖池被冰封。

从15日开始,一股强冷空气影响烟台,伴随降雪,迅速拉低了烟台的气温,养马岛海域附近部分海水流动性弱的区域出现浮冰。19日,记者在养马岛看到,数千米的海滩已结上厚厚的海冰,不少渔船被海冰封冻在冰面上。与此同时,养马岛1000多亩海参养殖池也未能幸免,养殖户王言鹏家的100多亩海参养殖池整个被冰覆盖,如不及时破冰充氧,将会造成大面积减产。王言鹏告诉记者今年冬天养殖池一直未出现严重的结冰现象,这次低温突然结冰着实让他措手不及,由于工人已经放假,多亏当地边防民警及时赶来帮忙。

据当地边防民警介绍,前几天海面只有零星的碎冰,但近几天持续低温,导致冰情加剧,为此边防部门及时加强对辖区港口、码头以及船舶停靠点的巡逻,提醒渔民做好防护工作。根据国家海洋局烟台海洋环境监测站监测,目前烟台辖区内没有出现大规模的海上冰情。预计1月下旬,山东北部沿海最大浮冰范围3海里,一般冰厚3厘米,最大冰厚5厘米,海冰类型将以初生冰、冰皮为主。

目前,烟台公安边防部门正组织官兵做好辖区养殖区冰封情况的摸排情况,同时组织人员开展破冰自救工作,尽量帮养殖户减少损失。并加强海上巡视和码头巡查,督促涉海企业和到港船舶严格落实船上重点设备、船舶甲板及舷梯防滑措施,减少冰冻期间船舶作业隐患。



养殖户王言鹏家的100多亩海参养殖池整个被冰覆盖,边防民警帮他破冰补氧。

本报记者 赵金阳 摄

相关新闻

海冰出现较往年晚

据国家海洋局烟台海洋环境监测中心站监测信息显示,莱州、龙口等港口等已经出现海冰。

根据国家海洋局烟台海洋预报台发布2016年1月下旬山东北部沿海海冰旬趋势预报显示,1月18日山东北部沿海最大浮冰外缘线3海里,渤海湾海冰面积651平方公里,辽东湾浮冰最大外缘线离岸47海里,黄海北部浮冰最大外缘线离

岸10海里。

“整体看来今年的海冰出现时间比去年晚,且程度轻。”据国家海洋局烟台海洋环境监测中心站首席预报员郑东介绍,“预计随着24日到25日气温降低,冰的厚度将增加。”

扇贝已经收了 养对虾还得小心

冬季出现海冰,影响最大的便是水产养殖、海洋运输的行业。郑东告诉记者,好在今年的海冰来的较晚,扇贝等养殖户收获季已经

完成。如今有可能受海冰影响的还有对虾养殖,“一旦虾池中产生海冰,会减少水中的溶解氧,可能会导致对虾死亡,好在多年来养殖户已经有了应对策略,提前给虾池扣棚或者给水加温可以减少影响。”

根据国家海洋局烟台海洋预报台预测,1月下旬,山东北部沿海最大浮冰范围6海里,海冰类型以冰皮、莲叶冰为主。水产养殖、海洋运输、海上作业等部门在上述冰期内应提前采取防范措施。

本报记者 李静

今明两天多云 局部仍有阵雪

本报1月19日讯(记者 王永军)

记者从烟台市气象台了解到,从17日到19日,烟台三天时间内降水量达到31.2毫米,其中芝罘、莱山最多,达到7.6毫米,雪深5.7厘米。预计20日到21日,市区天气多云为主,局部有阵雪,气温仍然偏低。

凌晨4点上路清雪 雪随下随清

本报1月19日讯(通讯员 李其波 冯虎 记者 张琪)

19日凌晨4点,随着204国道机场路段、省道成龙线港城西大街路段和观海路等路段出现积雪,烟台市公路部门早已集结待命的清雪人员、机械设备迅速出动,顶风冒雪开展清雪作业,撒布环保型融雪剂和防滑砂,持续到早晨6点,首轮清雪防滑作业基本结束。

环卫处出动700多人 上路清雪

本报1月19日讯(记者 李静 通讯员 丁明明)

16日至19日连续多天的持续性降雪给市民出行带来诸多不便,芝罘区城管局环卫处接到降雪预警后,迅速启动清雪防滑预案。700多名环卫工人上街清雪保道路顺畅。

20天,孩子学习成绩大幅提升

上课溜号、注意力不集中;丢三落四、马虎、知识点记不住;写作业拖拉、慢;学习效率低等学习能力发展滞后,父母们是否因为孩子的这些问题大伤脑筋?苦口婆心的说教和疯狂地去补习班也不见成绩大幅度提高,原因何在?

英凡学习能力训练课程运用神经科学、教育学、教育心理学、脑科学、行为科学等理论,通过该体系20天的强化训练,能迅速提高孩子的各项学习能力,孩子通过训练最明显的变化是学习兴趣和学习自信心大大提

高、学习效率明显提升、注意力不集中的状况大大改善,学习自觉性和主动性逐步形成,学习成绩大幅度提高,很多学生脱胎换骨的变化令家长和老师惊奇不已!

“我”再也不磨蹭了

萌萌今年上四年级了,从小坐不住导致小动作特别多,上课时专注力不集中,丢三落四,每天妈妈不回来看着作业不写,写的时候也磨磨蹭蹭,有时候妈妈急了就会训一通甚

至打几下,使得孩子一点自信也没有,更没有了学习的主动性,成绩直线下滑。妈妈意识到问题后尝试各种办法都没有效果,后经朋友介绍来到了“英凡学习能力训练中心”,经过训练妈妈看到了孩子的改变:写作业不用妈妈看了,能连续书写一个小时不受干扰,小动作也少了,背东西背的也快了,良好的学习状态导致成绩的上升,期中考试语文90,数学92。萌萌妈妈说:“看着、逼着学习孩子很累,家长更累,导致孩子没有了主动性,上了初中孩子根本跟不

上,与其大量补课不如帮孩子建立一个好的学习习惯”

“倒数生”的完美蜕变

初二学生刘某之前学习状态很差:作业在家长看着的情况下写到半夜12点时还写不完,第二天上课没有精神听课效率不高、考试时粗心马虎、记东西记不住,成绩全部60分以下,名次班级倒数,老师天天找家长,家长就对孩子呵斥甚至打骂,常年补课没有进步导致孩子一点自信也没有,学习进入一个恶性循

环。

妈妈在没有办法的情况下,抱着试试看的态度把孩子送到了“英凡学习能力训练中心”,没想到结果让妈妈大吃一惊,首先晚上写作业不用家长看着了,9:30之前肯定完成;其次校讯通里批评的名单里没有孩子的名字了,偶尔还能被表扬;接着单元考试数学、语文考了90多;最后期中考试全班前进了20多名,家长会老师点名表扬。

寒假招生现在开始!

抢报热线:6247171

15165709297

地址:第一大道1807-2室